
Értékelő kérdőív szülőknek 

 

A klímasétát szervező 9. b osztály szülői csapata 17 fős volt. Elégedettségi kérdőív qr 

kódjának leolvasására alkalmas telefonnal 9 szülő rendelkezett, így ennyien töltötték ki azt. A 

klímaséta végén a szülők szóban is adtak főként pozitív visszajelzést a diákoknak, mondtak 

köszönetet a felkészítésben szerepet vállaló tanároknak.  

Az elégedettségi űrlap válaszainak kiértékelő diagrammjai itt láthatók:  

 

 

Mint a válaszok alapján látható a klímasétára a szülők véleménye alapján hasznos és színvonalas 

anyagot sikerült összeállítani. 

 



 

A diákok felkészültségét nyolcan jelesre értékelték, míg egy ember adott négyes osztályzatot. Ez jelzi, 

hogy sikerrel lettek motiválva a tanulók. 

 

A szülők 2/3-a magas szintűnek, 1/3-a jóra értékelte a teszteket. Amennyiben csak felnőtteknek 

készültek volna a tesztek, mindenképp összetettebb, magasabb szintű problémákra választ kereső 

kérdéseket kellett volna feltennünk. Ezzel a következő kérdésre adott válaszok is magasabb 

motiváltságról adtak volna képet.  



 

 

A tesztek 8:1-hez arányban nyújtottak új ismereteket a szülőknek. 



 

 

 



 

A program 

 

A program a klíma- és környezetvédelem kapcsán új ismereteket hatékonyan biztosított, segítette a 

környezettudatos gondolkodás fejlesztését. Ez utóbbi fejlesztésére több ismérvet is lehetett volna 

feltárnunk, hogy környezetünk értékeinek, sokszínűségének megőrzésében segítsenek a mindennapi 

döntéseink meghozatalában.  



 

Diák elégedettségi kérdőív  

  

A középiskolák diákok kritikusabbak voltak a klímaséta előadásainak színvonalát illetően. A 

kritika azon diákoktól származik, akik korábban maguk is részt vettek a klímaverseny egyik 

korábbi fordulóján és sok ismerettel rendelkeznek ezen témában. Séta során 

megfogalmazták, hogy ezen feladat sokkal kézzelfoghatóbbá teszi az ismereteket, mert 

helyszínhez, ott látottakhoz köti. 



  

  

Az előadók felkészültségére vonatkozó értékelésben látszik, hogy a gimnazista diákok voltak 

az elsők, akiknek előadtak versenyzőink. Szándékosan választottuk azt a sorrendet, hogy egy 

előismerettel és segítő hozzállással rendelkező ismerős csapat legyen az, aki először 

szembesül az összeállított ismeretanyaggal. A legnagyobb izgalom talán ekkor volt 

előadóinkban. 

  



  

  

  



A tesztek színvonalát átlagosan jónak értékelték, míg a tesztek motiváló hatását 73 %-ban 

látták inkább motiválónak. Mivel ez utóbbi kapcsán 9 %-ban inkább nem motiválónak is 

találták a középiskolások az űrlapot, így el kell mondjuk, hogy más tesztkészítő alkalmazással 

nagyobb sikert érhettünk volna el. Választásunk azért került erre a típusra, mert ez az, amely 

kiértékeli a válaszokat, így kaphatunk visszajelzést a diákok tudásáról és ez a platform az, 

amely ha nem egyszerre töltik ki a válaszadók a tesztet, akkor is működőképes és mobilnettel 

is könnyen működtethető. 

  

  



  

A visszajelzések is mutatják, hogy a környezettudatos gondolkozás fejlesztését segítette a 

klímaséta, felhívta a figyelmet a környezetvédelemre. 

  



  

A fenti észrevételek problémaként az időbeli csúszást említették. Ez abból fakadt, hogy az 

zsilipnél előadással, szakvezetéssel vártak bennünket a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 

Balatoni Vízügyi Kirendeltségének szakemberei és ez legalább fél órás időtöbbletet adott.  

 

 


